Đáp án bài 5 trang 69 sách giáo khoa hình học 9 tập 2
Đề bài

[image: image1.jpg]Hai tiép tuyén clia duong tron (O) tai A va B cét nhau tai M. Biét AMB.
&) Tinh 6 do ctia goc & tam tao b hai bén kinh OA, OB

b) Tinh s6 do i cung AB (cung I6n va cug nhd)




Hướng dẫn giải

Số đo của cung nhỏ bằng số đo của góc ở tâm chắn cung đó. 

Số đo của cung lớn bằng hiệu giữa 360⁰ và số đo của cung nhỏ (có chung hai mút với cung lớn) 

Số đo của nửa đường tròn bằng 180⁰
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[image: image3.jpg]a) Trong tir gisc AOBM c6 A —
Suyra: AOB + AMB = 180°
A0B = 180" - 35" = 145"

b) Tor AOB=145" Suy ra sé do cung nhd AB la 145%a s do cung lon AB
360" — 145 = 215°
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